

業績表現討論與分析

業績

於二零零四年，本公司之除稅後虧損為1,924,697美元，去年同期則為溢利11,202,562美元，主要由於證券投資之未變現重估貶值增加所致。

本公司於二零零四年十二月三十一日之資產淨值為11,725,493美元。於二零零四年十二月三十一日，經過二零零四年十二月宣派及批准之特殊股息調整後，本公司每股資產淨值以美元計算減少22.68%。同期，泰國證交所指數以美元計算下跌12.30%。本公司之表現遜於市場10.38%。

於回顧年度，泰國經濟飽受油價高企、泰南動盪及十二月二十六日海嘯災難等壓力。即使有以上風險，泰國內銷及私人投資都使泰國經濟保持平穩增長，於二零零四年首三季泰國經濟錄得6.4%增長率。

泰國股市在油價於十一月回落時曾經出現過小陽春，並有亞洲貨幣兌美元轉強之憧憬。泰銖之強勢吸引投資者流入泰國股市，惟二零零四年十二月底的海嘯災難把整體表現拖低，亦令這小陽春受到打擊。

本公司之表現遜於泰國證交所指數乃由於董事會要宣派於二零零四年十二月已批准之特殊股息而持有高現金水平所致。

於二零零四年十二月三十一日，本公司投資泰國股票之比重為98.58%，其餘均為銀行存款。

本公司之投資以泰銖為單位，故本公司須承受泰銖與美元匯率波動之風險。年內，泰銖兌美元錄得1.38%之輕微升值，支持本公司業績表現。

展望

經濟及股市展望

本公司對二零零五年抱持審慎樂觀態度。泰國經濟在重建海嘯受災地區後當可恢復。美元對泰銖匯率可能進一步轉弱，加上對泰國公司盈利增長及股息收益具吸引力之憧憬，均可望吸引資金流入泰國股市。

業績表現討論與分析

本公司

二零零四年十二月，本公司已宣佈向於二零零五年一月十一日營業時間結束時名列股東登記冊之所有股東派付特殊股息每股0.1319美元(相等於約1.0288港元)。

本公司將於二零零五年八月開始進行初步投資單位*之第三批單位贖回，所得款項將以股息派付方式退回股東。

* 上述詞彙與於二零零四年十二月二十二日刊發之公佈所界定者具相同涵義。

董事
Pichit Akraithit

董事
羅德城

二零零五年四月二十二日